



# 冲击2018年世界杯 国足从南京起步?

世预赛国足主场之争,南京优势挺大,佩兰也表态对这座城市印象很好  
今晚与突尼斯队的比赛,期待主场球迷表现为南京加分

佩兰希望国足世预赛在南京踢 现代快报记者 邱稚真 摄

## 声音

### 中国足协:主场放南京是不错的选择

对于南京是否有机会成为世预赛国足的主场,昨天,中国足协相关人士也谈了看法,“每座城市现在都有希望。目前,中国足协还

没有对世预赛国足主场进行招标,但是福特宝公司以及体育之窗文化传播有限公司,有权对各个城市的场地做综合考量,包括

软硬件设施、球迷氛围等,而这些方面南京是没有任何问题的,所以如果将主场放在南京,是一个不错的选择。”

### 江苏足协:若申办成功将尽全力保障

南京是否在积极申办国足世预赛主场?昨天,现代快报记者电话采访了江苏足协秘书长

陈彪。“承办世预赛需要做很多工作,我们现在还没有看到中国足协相关的招标申请,如果条件

合适,我们会去做相关的工作。当然,如果世预赛在南京踢,我们会做最好的保障。”陈彪说。

### 佩兰:我对南京的印象非常好

昨晚,国足召开新闻发布会,谈到对南京这座城市的印象,国足主帅佩兰说:“我来南京很多次了,对这座城市的印象非常好,这里的场地条件不需要多说什么,因为这里曾经举办过很多大赛,包括去年的青奥会。我希望世预赛有机会能来南京踢。”

对于今晚的比赛,佩兰表示:“上一场我们在两度落后的情况下,两次扳平对手,说明球队越来越成熟了,我一直告诉我的球员,无论是领先还是落后,我们都要打出训练中的东西,同时不要出现自暴自弃的局面,尽可能

地去展现自己最好的一面。”有意思的是,佩兰昨天还谈到和舜天主帅高洪波的关系,“我和高洪波私交特别好,昨天我们在训练场上见面,交流了近20分钟的时间,我希望请他吃饭,可惜的是他没有时间。”

另外,记者昨天还采访了国足翻译赵旭东,谈到对南京的感觉,赵旭东说:“感觉都很棒,南京的球迷很热情,南京奥体中心也是一个非常不错的足球场。”记者又问到南京承办国足世预赛的可能性时,赵旭东笑着表示奥体中心有能力承办这项赛事。

### 武磊:希望国足多来南京比赛

昨晚的新闻发布会,武磊作为球员代表对今晚的比赛进行了展望。“作为进攻球员,进球是第一任务,但在国家队层面,球

队赢球更重要。”武磊说。武磊是南京人,这次回家比赛让他很兴奋,“虽然我从12岁开始就去上海踢球了,但这里是

生我养我的地方,感觉非常亲切,我希望未来国足把更多的比赛放在南京踢,这样我的父母来球场看球就会非常方便。”

## 链接

### 国足今战突尼斯,约3万球迷将现场助阵

今晚的比赛,门票销售工作异常火爆。据记者了解,目前票务公司卖出了近3万张门票。包括很多舜天的球迷组织这一次也打出口号:“勇敢的心,只为这一次!今

天国足比赛,将不以组织名义去战斗,因为我们都是中国球迷。”

此外,中国官方球迷协会“中国龙之队”从全国各地组织了近2000人前来南京观战。票务公司

的内部人士告诉记者:“为了方便更多的球迷来奥体为国足加油,门票销售工作将截止到开赛前,而且还预留一部分100元的低价票,方便球迷现场观战的需求。”

欲请中央巡视组上课  
**宫鲁鸣希望国手洁身自好**

明天,宫鲁鸣将率领新一届中国男篮集训队奔赴云南进行高原特训,备战长沙亚锦赛。

近几年,中国男篮跌入谷底,早已功成名就的宫鲁鸣拾起教鞭,接过了这个“烂摊子”。近日,他在接受记者采访时坦言,回来只因热爱。“就我个人而言,站在球场上永远比坐在办公室舒服得多,这也是我最终同意接手国家队的原因。我这一生成过、败过,现在真没什么需要证明自己的了。回来就是因为喜欢篮球,喜欢一线,喜欢和年轻人在一起为同一个目标奋斗的感觉。说得高尚一点,就是有篮球情结。”宫鲁鸣说。

新一届国家队集训名单中,只有刘炜和易建联打过北京奥运会。采访中,宫鲁鸣再次重申了老将想要为国效力不仅需要端正的态度还要努力。宫鲁鸣表示:“刘炜回国家队前,我和他交流过,还有易建联,都有继续为国效力的愿望。但老将回来,并不意味着最终的12人名单中就一定有。如果年轻人上得快,自己又有伤病,可能也会面临淘汰。当然,我们在训练中会对老将区别对待,不会要求他们像年轻队员那样拼,但前提是交给他们的训练任务必须完成。”

宫鲁鸣直言,与过去相比,现在的队员为国出战的欲望没有那么强烈,很多人更看重的是保护自己的身体,保障自己挣钱的资本。“所以我经常刺激他们,我对翟晓川说:你拿全国冠军怎么了,别忘了你是亚洲第五。我想让他们明白,作为职业球员的他们已经得到很多,他们也有义务回报社会、回报国家。”宫鲁鸣说,“而且职业运动员就要有职业精神,有更高的职业追求。别训练一结束就把房门一关,上网打游戏、聊天去了。学学马布里,人家会经常利用休息时间看比赛录像、研究对手。”

此外,宫鲁鸣还特别提到,“我们还打算请中央巡视组的人来给队员上上课,敲打一下,让他们远离不该沾染的东西,要知道一步走错,自己将要面临什么。”现代快报记者 黄成宇

**贝利造访恒大,球迷调侃:  
千万别说是冠军**



昨天,“球王”贝利造访广州恒大,和主帅卡纳瓦罗、球员埃尔克森合影。得知贝利来了,很多广州球迷调侃道:“千拜托万拜托,就怕广州冠军被你说”、“快点教贝利一句:国安是冠军!”

综合